



**Agenția pentru Protecția Mediului Galați**

**DECIZIE FINALĂ A ETAPEI DE ÎNCADRARE  
Nr. 645 din 19.10.2015**

Ca urmare a cererii adresate de Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice, cu sediul în mun. Focșani, str. Vrâncioaia nr. 7, înregistrată la APM Galați cu nr. 9114/20.05.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, a HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, și a adresei MMAP nr. 15745/MF/05.05.2015, înregistrată la APM Galați cu nr. 8235/06.05.2015, privind delegarea de competență către APM Galați pentru aplicarea prevederilor HG nr. 1076/2004 pentru Planul de management integrat al ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior și ariile naturale protejate suprapuse, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit APM Galați, din data de 29.09.2015 - etapa de încadrare, APM Galați decide că:

**Planul de management integrat al ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior și ariile naturale protejate suprapuse, cu amplasamentul pe teritoriile administrative ale județelor Bacău, Brăila, Galați și Vrancea nu necesită evaluare de mediu.**

**Obiectivele generale ale planului**

- Conservarea pe termen mediu și lung a speciilor și habitatelor prin aplicarea unui management preventiv orientat spre stoparea pierderii biodiversității
- Dezvoltarea fundamentată științific a cunoștințelor existente privind speciile și habitatele în ariile naturale protejate prin implementarea unui sistem de monitoring
- Consolidarea activităților de administrare a ariilor naturale protejate și în susținerea unui management sustenabil pe termen lung
- Creșterea gradului de implicare a comunităților prin promovarea unui proces transparent de comunicare, educație ecologică și conștientizare a publicului
- Promovarea utilizării durabile a resurselor naturale în folosul comunităților utilizarea durabilă a resurselor naturale
- Atragerea de venituri pentru comunitate prin turismul durabil și valorificarea sustenabilă a prin valorilor naturale și culturale





### **Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:**

- prin obiectivele sale specifice, planul nu propune proiecte care să conducă la dezvoltarea infrastructurii și clădirilor sau alte modificări ale folosinței terenurilor în mediul urban sau rural și nici proiecte care vor genera activități economice cu potențial impact semnificativ supra mediului
- planul influențează implementarea legislației de mediu în mod pozitiv, întrucât prevederile acestuia vor fi luate în considerare la elaborarea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului
- probabilitatea producerii efectelor negative în urma implementării planului este foarte redusă
- implementarea obiectivelor planului nu va determina efecte negative ireversibile și nici efecte de natură transfrontieră
- efectele implementării planului nu implică riscuri pentru sănătatea umană sau mediu
- toate acțiunile care se propun pentru atingerea obiectivelor specifice ale planului urmăresc îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor de interes comunitar
- planul nu intră sub incidența art. 28. din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, întrucât are o legătură directă și este necesar pentru managementul ariei naturale protejate de interes comunitar

### **Informare și participarea publicului:**

Anunțurile privind depunerea solicitării au apărut în datele de 15-17.05.2015 și 18.05.2015 în ziarul „Adevărul”.

Anunțul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ediția din 07.10.2015 a ziarului „Adevărul”.

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.

### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente, care fac obiectul participării publicului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.





Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

**DIRECTOR EXECUTIV**

**Carmen SANDU**



Întocmit Daniela Nejloveanu/2 ex

A blue ink signature, likely belonging to Daniela Nejloveanu, written below the text.



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI**

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, jud. Galați, Cod 800322

E-mail: [office@apmgl.anpm.ro](mailto:office@apmgl.anpm.ro); Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009